CLED m’ﬁhfﬁ
51~ FETAERE sty
‘ EHE | mg | B £ v
R AR T2 T R N ot B R pureg Z‘fﬁ Ag | |RTRER| RTA (m% | Xmx
"~ | &% % W g x| B |=0| % o | /B WEH | WEES |RE | Aem
el ao# % A#
RBEFTHE ok A & OF | O& OF
WEERFEY 3
| FrE-Rs EERT Ox OF | Ok U=
= o A BRI 3
BN RE Bk O OF | D& UF
*x . —r
L | | oEReEL . aE Ox Oz | (& OF
P | mEEERE 'NEIE & OF | L& OF
5 | HEAIRA - 8 | ®
g | BT — y -
5 | HBswEy j;l% i O OF | O OF
S S AR R
28 AR e 1 5 2 85 | 170 | 6724 |#k- | M7E | O MF | 25 000 25,000
4o ALAE 200
AR o B &
28 XBE A ik A L& OF | O& OF
BY | 1084 Ak £ % ¥
Bl | &R BeK -
% | ARFmme e O% 0% | O 0%
2 ? ﬁgf;??ﬁ A [Trm 1 5 2 | 4 | 10 | 835 |#%&% |[J& % | L& W% | 20,000 20,000
; BRIRER wE O O | O O%F
| . jﬁﬁ(\ﬂ TS g g
B | mmn i i@ﬂﬂﬁ O& 0% | O& O%




wopgm | UM RE R, | B
g | TE [ RATEBRR | m | TIIE M O |1 | T AR | (RFABR| ETA (B | XRL |4
L% # o 1 sgamy| || & T /ea WEH | mEEH (AE  |(AeE | =
" ® AR
IR B g 55 ) E #E-E g OF | O& U&F
AF e fas
b L OF | L& %
TS YY) Wk B L& s | D& U%
PSR B
4 | HustleDance ° # E L& 0% O& O
o Aa B B
% % ﬁ"g 3% 7% RR L& OJF | L& 0F
s | 4 § 0 Wi AM kT L& Os | LR [IF
AAzmw s ITRer 0% 0% | 0% 0%
Bl g BT 8
& BAE%E g O OF | O 0%
By | s fEen ey s 1%
& £t 2 6 2 | 1| 4 | 9 | &% |(O& M= | & & | 20,000 20,000
i v AR 35 ok A C& OF | O& OF
7% By HLRAT 3
1 Hustle i& WY B O OF | L& U%F
188 35 BN & %
%.o BB Ak o R L& OUF | O& OF
s |HAEALE | A gz Ox Oz | O O%
4 L | pIMEISES) L3 HEB) A LR OF | L& UF
3 | e AR 1A | g
FBE R Y 0% 0% | Ok 0%
35 0 B .
K B P 2 6 2 |20 | 70 | 180 | &% |[J& % | LJ& 0% | 20,000 20,000

& o




3 82 EOB | WH | M| e | B
g | FE | BATEAR | PR M O e | T AR | | RTAAR| RTA &% | XWX |4
|z % B R eidetd BEDRN S N Z 2 WwiEw | mEEw |RE | Re®m |
b X A¥
HE B oM ik O OF | O OF
e BB S 3
A %' AR Y 5 L& OF | O OB
¥ |lizw . AR% %
R LY B O& Oz | O& O%
5 Mo EAaTHEBR 128 | BE & OF | O O%
FO| M- R H 8 8h O O% | O U5
Z | 2H M3 RH 8
& |WERAZR I 0% OF | O O%
& AT B IE ®
FoRA‘EH 6 2 1 | 3 300 | &4 T [V L[ , ,
i 5 Hib 7] b O V7E | Of VF 20,000, 20, 000
A3t 111 | 257 | 9758 105, 000 | 105, 000
B
KA R @45 B Y e ROR O E - M8 s R 2 A BRBHETEMESE LN c ZHELLSHETRS X

2E 2

ARSETHT AN THHE - BE - MITHR - S AR 2 AFHARARKRIBEL TS  CEREL - TRXALHEZ MW -
FHBRUCHEAA BT ~ EXEHHE AFASBTHATRARCRR - B2 FRARZETES ~ foii - HEAMIT B0 - AXEHA L

ATEFEURSBEHE - 2EENES

o BB LM2MERAR K BIERIE > FUAXFEF XA EEH A

EORBA T RXEY ) EFAGEIEH AT SRR 5 2= 3R 5 3= HE A= 448R  S-BRBIHE  G=BISHE ; T-HUBHA  8=% 4
B =R 10=2 X8 ; 1= T4 12=43848 ; 13=H1088 - 22 HMA A T A4 Y| AR TIHEE LB -




